

全球首辆出口澳大利亚氢燃料重卡下线交付

链接:www.china-nengyuan.com/news/193577.html

来源:巴拉德动力系统

全球首辆出口澳大利亚氢燃料重卡下线交付

3月30日,由巴拉德技术驱动的全球首辆出口澳大利亚氢燃料重卡下线交付仪式在福建漳州顺利举行,该重卡将于近日从漳州开发区出发,发往澳大利亚。漳州开发区党委副书记、管委会常务副主任刘永祥,澳大利亚纯氢公司总经理克林顿和巴拉德中国区总裁黄晏晖、巴拉德中国区客户服务经理方豫丰等出席本次现场活动。



此款氢燃料重卡可搭载110-400kW的氢燃料系统,最大续航里程达1000公里,能够满足城际货运、省际长途等多种重卡商业运输场景。本次发往澳大利亚的氢燃料重卡装配的是潍柴巴拉德合资公司110kW燃料电池模组,其电堆采用了巴拉德LCS M系列,功率密度达4.0kW/L,使卡车拥有更多可利用空间,布局设计更为紧凑。同时,该重卡运用威驰腾特色的碳纤维车身覆盖技术、集成控制系统等独家技术和"流体雕塑"的设计手法,搭载360°多传感器融合感知系统,将环保新能源与智能运输装备完美结合。



全球首辆出口澳大利亚氢燃料重卡下线交付

链接:www.china-nengyuan.com/news/193577.html

来源:巴拉德动力系统



巴拉德中国区总裁黄晏晖先生表示:"我们十分高兴看到巴拉德燃料产品再次助力里程碑式项目的实践与推广,我们的产品在试驾过程中受到了澳洲客户和工程师的一致好评。此次氢燃料重卡的顺利交付再次体现我们的技术实力和对客户的有力承诺。未来巴拉德将继续深化与产业链上下游优秀伙伴的合作,助力氢燃料电池技术在更多商业场景、更多地区的实际应用与推广,为全球绿色出行和脱碳减排目标作出贡献。"

原文地址: http://www.china-nengyuan.com/news/193577.html